
 
 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι 
απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού 
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να 
θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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4η Διακρατική Συνάντηση Έργου 

SELCERT: Ανάπτυξη δεξιοτήτων και πιστοποίηση για εκπαιδευτές σύγχρονης ηλεκτρονικής 

μάθησης 

10/10/2024 - 11/10/2024 

Τοποθεσία: City Stadium- Stadion Miejski im. Κρακοβία, Πολωνία 

Η τέταρτη διακρατική συνάντηση του έργου SELCER (Ανάπτυξη δεξιοτήτων και πιστοποίηση για εκπαιδευτές σύγχρονης 
ηλεκτρονικής μάθησης) πραγματοποιήθηκε στην Κρακοβία της Πολωνίας στις 10-11 Οκτωβρίου 2024. Η συνάντηση, που 
συντονίστηκε και φιλοξενήθηκε από την EURO-IDEA, ήταν μια υβριδική εκδήλωση λόγω της αδυναμίας ενός μέλους του 
προσωπικού της Δήμητρας να ταξιδέψει. Ενώ όλοι οι άλλοι οργανισμοί ήταν παρόντες στην Κρακοβία, ένας εκπρόσωπος 
της Δήμητρας συμμετείχε εξ αποστάσεως μέσω Zoom. Όλοι οι εταίροι συνέβαλαν στην επιτυχία της συνάντησης κατά τη 
διάρκεια των δύο ημερών. 

Η ατζέντα της συνάντησης επικεντρώθηκε σε: 1: 

1. Εργαλείο αξιολόγησης για τους εκπαιδευτές σύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης [SEL] (πιστοποιημένοι κατά 
ISO1724). 

2. Εκπαίδευση για τους αξιολογητές και διορισμός των αξιολογητών. 
3. Κέντρο ψηφιακών πόρων και εργαλείο δικτύωσης για τους εκπαιδευτές σύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης [SEL]. 
4. Οδηγός: βέλτιστες πρακτικές για τη σύγχρονη ηλεκτρονική μάθηση. 
5. Σχεδιασμός διαδικτυακής εκδήλωσης πολλαπλασιαστών και γεύμα της πλατφόρμας. 
6. Δραστηριότητες της συντονιστικής επιτροπής (SC), δραστηριότητες και εκθέσεις διάδοσης και παρακολούθησης 

του έργου. 

 

Η πρώτη ημέρα ξεκίνησε με ένα γεύμα καλωσορίσματος που παρέθεσε ο συντονιστής του έργου EURO-IDEA. 
Ακολούθησαν συζητήσεις που επικεντρώθηκαν στην οριστικοποίηση του συστήματος πιστοποίησης και του ρυθμιστικού 
εγγράφου για την πιστοποίηση του προσωπικού, το οποίο περιελάμβανε την κατάρτιση και τους διορισμούς των 
αξιολογητών. Στη συνέχεια, οι επικεφαλής εταίροι παρουσίασαν τα αποτελέσματα του έργου (PRs):  

● PR 6 Ψηφιακός τροφοδότης πόρων και εργαλείο δικτύωσης για εκπαιδευτές σύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης 
[SEL]. 

● PR 7 Οδηγός: βέλτιστες πρακτικές για τη σύγχρονη ηλεκτρονική μάθηση. 

Η ημέρα ολοκληρώθηκε με έμφαση στην πιλοτική δοκιμή των προγραμμάτων σπουδών μέσω διαδικτυακών εθνικών 
εκπαιδευτικών εκδηλώσεων και στην αντιμετώπιση οργανωτικών θεμάτων για την τελική αξιολόγηση 50 εκπαιδευτών 
SEL. 
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Η δεύτερη ημέρα ήταν αφιερωμένη στη συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής (ΣΕ), υπό την προεδρία 

του Συντονιστή του έργου και με τη συμμετοχή όλων των εταίρων. Η ΕΠ, που ενεργεί ως όργανο διαιτησίας 

του έργου, επιβλέπει την υλοποίηση του έργου, επιβάλλει τη συμφωνία επιχορήγησης και λαμβάνει αποφάσεις σχετικά 

με: τη στρατηγική του έργου, τις ενέργειες που είναι απαραίτητες για την επιτυχή πρόοδο του έργου, τις δραστηριότητες 

διάδοσης και αξιοποίησης και την εφαρμογή των επιστημονικών αποφάσεων και κατευθύνσεων του συντονιστή.  

Οι εταίροι συζήτησαν επίσης διευκρινίσεις σχετικά με τη διάδοση του έργου, μετά από οδηγίες της Δήμητρας, του 

επικεφαλής εταίρου για τη δραστηριότητα αυτή.  

Επιπλέον, το FU, ο επικεφαλής οργανισμός για τη διασφάλιση της ποιότητας, παρουσίασε την έκθεσή του και περιέγραψε 

τα επόμενα βήματα.  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με κοινωνικό δείπνο. 
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